

纬七路西延工地疯狂偷排泥浆

南京最大的江心洲污水处理厂险些瘫痪,肇事工地已被责令整改

3月1日以来,南京江心洲污水处理厂监测经常发现进水水质异常,进厂水看上去非常浑浊,经化验室多日检测,SS值(水质中的悬浮物含量)超过正常值10倍,初步估计是有泥浆水排入污水处理系统造成。江心洲污水处理厂是南京最大的“肾”,日处理污水达64万吨,占到全市污水处理总量的60%以上,一旦被迫停摆,对水环境影响极大。

江心洲污水处理厂“肾伤”

据介绍,连续的进水异常已对江心洲污水处理厂的正常工作秩序及活性污泥的处理效果造成了不利的影响,首先对污水处理设备造成磨损,影响砂水分离器运行效果,无奈只好采取人工刮泥。其次,

对污水处理厂的生化系统造成冲击,降低了活性污泥的活性,并造成污泥流动不畅,影响江心洲污水处理厂排泥,出水水质受到影响。联想到不久前城北污水处理厂就被工地泥浆水困扰过,江心洲污水处理厂技术人员的心铃了起来。

考虑到进水异常会造成污水处理系统瘫痪,市政部门对全市的污水管道加大巡查力度,可效果甚微。

排查发现肇事工地

发现问题后,本周市政部门对大中桥泵站、凤台路泵站及江边泵站进行分段取样,经对取样的分析,初步得出大量泥浆水是由凤台路泵站以下的河西地区排入江心洲污水处理厂。4月1日晚10点,

市政部门抽调大量人员对凤台路泵站下游的污水管道逐个检查,当检查到纬七路西延工地时,发现工地将大量施工泥浆水直接排入通往江心洲的污水管道中,为了图方便,工地上工人将通往泥浆池的管子用三通接好,其中一根管子直接就接到污水井里,井下是通往江心洲的2.2米高、2.8米宽的污水管。昨日上午,市政执法部门对纬七路西延工程中铁十局项目部的桩基施工单位进行了立案调查工作。

违规工地被责令整改

昨天上午,记者随同市政执法部门一起,赶到位于通江路和燕山路交界的纬七路西延工地。检查人员指着打开的污水井井盖告诉记者,该段工

地没有规定的泥浆水沉淀池,泥浆水根本来不及清运,工人就将泥浆水抽到这里排入井里,现在一根管子就在井边,另一根泥浆管则被临时接上了延长管应付检查。据检测,泥浆成分与江心洲污水处理厂进厂水里的泥浆完全相同。

在查获的证据面前,该工地的中铁十局桩基负责人程某仍百般抵赖,称不知道施工要办理临时排放手续,即便有泥浆水排放也是工人私下的行为,量不会多,否则管道早就淤死了。对此,市政执法部门依法做了现场调查笔录,并发出了责令整改通知书,让工地负责人到市政部门接受进一步处理。如果工地再明知故犯,将责令停工整改。

通讯员 张媛媛 快报记者 鲍铭东

一些楼盘频频提价之时——

14家开发商承诺:不频繁调价

快报讯(记者 尹晓波)在快报4月1日报道“南京至少有10家楼盘提价”后,针对楼盘涨价行为,昨天在南京市房管局产权市场处牵头下,14家主流房地产开发企业做出承诺,表示“坚持合理定价,不频繁调整房价,保持一定的房价相对稳定期,防止房价大起大落”。

今年2月份以来,南京楼市日成交量屡创新高,市场呈现出阶段性回暖的局面,平均每天的成交套数都在200套以上,3月30日的成交量更是冲到了642套,加上当天的认购量,当天的总销售量达968套。而现在市场上有些不理性的房产商,看到市场好转了,就立马涨价。

南京市房管局人士认为,国际金融危机尚未见底,全球经济仍呈下行趋势,要维护和延续楼市回暖趋势,使之长期健康稳定发展,特别是南京的一批主流开发企业,更应携手来,自觉抵制任何不利于房地产市场稳定发展的因素。就此,南京14家主流开发企业签下“不频繁调价”的承诺书。什么是频繁?什么是不频繁?南京房地开发建设促进会秘书长张辉反问道:“是3天调整一个房价频繁,还是30天调整一个房价频繁呢?这个说得有点含糊。”同时,张辉认为,这个承诺反映出开发商希望楼市尽快复苏的愿望,而这个愿望的背后,也暴露了开发商对房地产后市的信心并不是十分充足。

14家承诺房企名单

- 南京栖霞建设股份有限公司
- 南京市城市建设开发(集团)有限公司
- 南京奥体建设开发有限责任公司
- 江苏亚东建设发展集团有限公司
- 银城地产股份有限公司
- 南京市下关城市建设开发(集团)有限公司
- 南京中海地产有限公司
- 南京武夷房地产开发有限公司
- 明发集团南京房地产开发有限公司
- 南京长发房地产开发有限责任公司
- 仁恒投资(南京)有限公司
- 南京新城市商业置业有限公司
- 金地集团上海地产南京公司
- 南京建邺城镇建设开发集团有限公司

淮海路变电站几乎没噪声

快报讯(通讯员 志强 许昊 记者 孙洁)昨天下午,22名南京市人大代表参观了淮海路110千伏变电站,并对该变电站在建设上与邻为善、和谐美观的风格给予称赞,同时对电网建设环境表示关注,呼吁加快南京电网建设步伐,尽快扭转南京明城墙以内3.4平方公里用电的“红色警报区”和“橙色限制区”的缺电状况。

南京市人大常委会副主任走近变电站靠近居民小区的北面外墙一个排风机口静静聆听了一会。他对南京供电公司总经理蒋斌说:“声音很

小,几乎听不见。”一位人大代表站在变电站墙边说:“站在这里,变压器的声音比围墙外的马路上的声音小。”蒋斌向人大代表详细介绍:这是目前国内最为先进的小型化全户内变电站布置模式和全地下电缆出线方式。施工中,在全省首次引入大平板基础和钢结构建筑主体,将施工对周边环境的影响降到了最低。在设备选型上,选用了目前国内先进、环保的电气设备,磁场、电场强度、噪声及排污等指标均远低于国家环保控制标准。



小兔乖乖 昨天,一位小贩在南京街头卖兔。兔子比较文静,不叫也不跳,受到不少喜欢清净市民的青睐。
快报记者 施向辉 摄



南京奇致美容医院

精于整形·专于美肤

激光溶脂

无法复制的巅峰减肥术
斥巨资原装引进意大利第5代激光溶脂仪

突破①:强效溶脂,不易反弹,一步到位
意大利原装第5代激光溶脂仪+强大血管凝结技术+术后快速恢复

突破②:快速溶脂,周末溶脂,周一上班

激光溶脂的脂肪吸收量远远大于传统吸脂,且大大提升脂肪溶解速度,仅需传统吸脂的1/3时间,术后恢复迅速,不影响正常工作。

突破③:均匀溶脂,微创无痛,平整光滑

激光溶脂规避传统吸脂易形成的凹凸不平,由于激光能刺激皮下胶原蛋白增生,可让产后或肥胖后松弛皮肤显著收紧,光滑有弹性,妊娠纹显著减淡或消失。



著名吸脂、溶脂减肥专家——李宁生简介

李宁生 中国医师协会会员,著名整形外科专家、吸脂专家,师从上海第九人民医院王伟教授,曾在美国加州大学医学院深造,“微笑行动”专家组主术医师。从事整形美容外科二十多年,无一失败手术案例。擅长吸脂、溶脂减肥塑形、唇腭裂修补、重睑、祛眼袋、除皱、隆乳、丰下颌、疤痕修复。

尊贵特价 高泰克斯隆鼻原价12000元,现价**7800元** 瞳胱双眼皮原价3000元,现价**2400元** 激光汽化无损祛眼袋**2000元** 高品质假体丰胸原价**12000元**,现价**6800元** 激光溶脂减肥**1600元/部位** 冰点无痛激光包膜唇毛**1600元**

美丽热线:**83153333**

突破④:全身溶脂,激光照到哪里瘦哪里

激光溶脂不仅可作用于腹部、腰部、腿部、臀部,而且还可以作用于手臂、脸部、颈部这些脂肪层较薄却极难通过其他方式减脂的部位。

突破⑤:安全溶脂,创伤小,出血少

仅2mm超精细医学激光光束在脂肪层均匀扫射,且拥有吸脂刀所不具备的强大凝血功能,创伤甚微,出血少,术中更安全,避免吸脂的最大并发症(脂肪栓塞)。

突破⑥:适应人群更广

独特的激光技术优势,使得激光溶脂不仅适应全身或局部肥胖的健康体质群体,更适合于并不肥胖但因体形不佳急需塑形者。



2008《超越梦想》选手
戴露

相关链接

激光溶脂 技术简介

SmartLipo Nd·YAG激光溶脂设备是由世界第二大医疗激光设备制造商:意大利戴克公司研发并制造,奇致医院斥巨资原装引进。它的核心技术主要表现在以下几点:

1、由于它有非常短的脉冲,所以它具备了连续自动发射激光直接溶解、液化脂肪,同时收紧结缔组织,术后皮肤光滑、平整、紧实、皮肤弹性恢复,效果独树一帜。

2、由于它有非常高的能量,所以大大加快了脂肪溶解的速度,时间只有吸脂减肥的一半。

3、由于该设备的治疗光纤只有1mm-2mm,所以术后几乎没有创伤。

4、该设备具备了强大的血管凝结技术,术中出血甚微,术后快速恢复,几乎不影响正常生活。

5、由于激光能量刺激使皮下胶原大量释放,可让以前产后松弛或肥胖后松弛的皮肤显著收紧、光滑,富有弹性,妊娠纹显著减淡甚至消失。

6、激光溶脂减肥后不易反弹,这是因为成年后脂肪细胞稳定,传统减肥只是减小脂肪体积,不能减少脂肪个数,一旦暴饮暴食就会迅速反弹,而激光溶脂通过减少肥胖部位脂肪个数达到减肥目的,且不易反弹。

但是,激光溶脂术并不是所有人都能做,如糖尿病、心脏病、高血压、甲亢等都不适合此项技术。

全新意大利第5代激光溶脂仪的原装引进,开创了减肥的全新技术领域,更加人性化,更加安全快捷,效果更加完美。



意大利第5代激光溶脂仪
专利号